11Iro

HWmMms: onera
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.06.2015 12:25:49

dopmupoBaHus 3aK/II049eHHst Bpada: 25.06.2015 21:15:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/292569/answer/292581




[Tocne Kypca aHTUOMOTHKOB OOBIYHO Ha3HAYAOT KypC UHCTUIIANNY IIpenapaTa Ypo-I'uan B MO4eBOH
my3sips. JIPUHIIWTT OEVMCTBUS TTPETTAPATA VPO-TUAJL:9bheKTUBHEIA IpemapaT Al
BHYTPUIIY3bIPHOU TE€PANUX XPOHUYECKOI'0 [IUCTUTA BOCCTAHOBJIEHUEM ITIMKO3aMUHOTJINKAHOBOT O
CJIOSI MOY€EBOTI'0 IY3bIPA.



